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A Baptista Szeretetszolgálat Utcafront szolgálata Kőbánya 
önkormányzatának támogatásával –  a Magyar Máltai 
Szeretetszolgálat, a Baptista Egyházi Szociális Módszertani Központ, az 
éppen egy éve még a törökországi földrengés helyszínén dolgozó 
Rescue24 mentőegység, valamint az Utcajogász Egyesület 
közreműködésével – „Több, mint ételosztás" elnevezéssel egy komplex 
szolgáltatást nyújtó rendezvényre várta február 10-én, szombaton, 
elsősorban a 10. kerületi közterületen és az intézményekben élő, 
hajléktalan embereket. Mintegy félezren használták ki a lehetőséget.
– A kezdeményezést rendkívüli siker övezte, mindenki megelégedésére, 
maradéktalanul elértük célunkat. A hozzánk fordulók odafigyeléssel, 
mély emberséggel találkoztak, számos jogi ügyet intéztünk, volt, aki 
szállón kapott elhelyezést, megoldást súlyos problémájára, mások 
egészségügyi vizsgálatokon estek át és tanácsokat kaptak – mondta Dr. 
Miletics Marcell, az Utcafront vezetője.
A Halom köznél, a KÖSZI parkolójában egy tál meleg étel mellett 
használt, de jó minőségű ruhaneműt és tartós élelmiszert kaphattak a 
hozzánk fordulók, akiknek szakembereinktől lehetőségük volt orvosi, 
szociális és jogi tanácsokat kérni, tüdőszűrésen részt venni, ajándékot 
készíteni, a felajánlott könyvek közül olvasnivalót választani. Az 
eseményt – amelyen jelen volt Dr. Szilágyi Béla, a Baptista 
Szeretetszolgálat elnöke is – nagyszabású adománygyűjtő akció előzte 
meg, amelynek során sikerült nagy mennyiségben jó minőségű 
ruhaneműt összegyűjtenünk. A hajléktalan emberek lelki problémáival 
igény szerint lelkész és pszichológus foglalkozott. Akinek arra volt 
szüksége, azt fodrász és pedikűrős fogadta ezen a délutánon, 12 és 15 
óra között. A helyszínre a kőbányai Korall gyülekezet tagjai varázsoltak 
jó hangulatot, a rendezvény közel ötven önkéntes és a kerületi 
polgárőrség fontos segítségével valósult meg: köszönjük nekik is a 
támogatást, minden rászoruló nevében! Köszönjük, hogy a mai nap 
valóban TÖBB LEHETETT, MINT ÉTELOSZTÁS!

Több mint ételosztás

Fotók: Antal Saci
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A képeken a Baptista 
Egyházi Szociális 

Módszertani Központ 
önkéntesei láthatók 

szolgálat közben
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Számomra nagyon különleges nap az, amikor nem csak egyetlen ember 
figyel fel egy eseményre, vagy egy társadalmi csoportra, esetünkben a 
hajléktalanokra, hanem mindazok, akik értük összefognak. És az összefogás 
lényege szó szerint alázatból áll. Akik ott voltak február 10-én szombaton, 
azok nem csak a hajléktalanok felé voltak alázattal és szeretettel, hanem 
egymás felé is. Mindenki hozhatta a szakmáját, mindenki hozhatta azt, 
amiben ő jó, és azt adhatta így közösen, a „Több mint ételosztás” napján a 
hajléktalanoknak. Ez egy felemelő dolog. Ezzel kapcsolatban egy idézetet 
had osszak meg: „Az élet szépsége abban rejlik, hogy bekapcsolódhatunk 
valami olyanba, ami jóval nagyobb nálunk”. Ennek több szintje van. A 
legnagyobb szintje az, amikor bekapcsolódhatunk a mennyei 
perspektívába, amikor Istennel találkozhatunk, amikor fiát, Jézus Krisztust 
elfogadhatjuk és vele szövetségi kapcsolatra léphetünk. De ennek vannak 
földi vetületei is, amikor csatlakozhatunk akár egy szeretetszolgálathoz, 
akár egy segélyszervezethez, vagy akár egy olyan emberhez, aki a 
társadalomban fontos helyet foglal el. 
Ma reggel Máté 18-at olvastam el. Ott a tanítványok kérdezték Jézustól: 
látjuk, hogy te már vagy valaki, te már vitted valamire. Ők hol 
helyezkednek el majd ebben a rendben? Jézus egy nagyon egyszerű 
tanítással válaszol. Odavon egy kicsi gyereket és eléjük állítja. Azt mondja, 
hogy a beugró ahhoz, hogy engem követhessetek, az, hogy ilyenek legyetek, 
mint ő. Kiszolgáltatottak, de szeretők. Nem megkeseredettek, de 
bizalommal teljesek. 
Tulajdonképpen ebből én azt értettem meg, hogy amikor Istenhez 
elszegődünk, hogy keresztényként éljük az életünket, és ezt erősen 
gyakorlati oldalról tervezzük meg, akkor érdemes arra gondolnunk, hogy 
értelmes az életünket úgy élni, hogy bekapcsolódjunk valami olyanba, ami 
jóval nagyobb nálunk. Ha Krisztus munkájához csatlakozunk, akkor azt 
látjuk, hogy Krisztus munkája, megmentő terve, az nem szegmentált, hogy 
nem csak a társadalom felettieket, vagy alattiakat, hogy ilyeneket, vagy 
olyanokat ment meg, hanem mindenkit. Ő leült a fejedelemmel is 
beszélgetni, a leprással is beszélgetni, ráadásul annak gyógyulás lett az 
eredménye. Azt gondolom, hogy ez a nap kiválóan megmutatta, hogy ha 
csak egy kicsi jószándék, egy kicsi szeretet, egy kicsit nagyobb szív dobog 
bennünk a hajléktalanokért, akkor egy olyan napot adhatunk nekik, ami azt 
gondolom, hogy az ő számukra is fejejthetetlen. 

Több mint ételosztás: "Az élet szépsége!"
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Amikor a hajléktalanokat fogadtuk, az érkezésnél egy ideig én irányítottam 
őket, hogy mi merre van, és információkat adtam. Az egyik hatvan év körüli, 
idős bácsi visszalépett, és annyit mondott: "tudja uram, nem tudom a 
napját, mikor vettek minket utoljára emberszámba. Köszönöm, hogy 
embernek tekintenek". Ez a szolgálatunk leglényegesebb dolga: embernek 
tekinteni azt is, akit lehet, hogy más nem tekint annak. Mert amikor 
Krisztus eljött, azt mondta, hogy én nagyon szeretem ezt a világot.
János ezt nagyon egyszerűen úgy értette meg, hogy annyira szerette Isten 
ezt a világot, hogy egyszülött fiát adta, hogy aki hisz őbenne, ne vesszen el, 
hanem örök élete legyen. Gyakoroljuk magunkat Krisztus követésében!

Révész Lajos
 lelkipásztor

Fotó: Antal Saci
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Február 8-án tartotta idei első  értekezletét az egyházi szociális 
fenntartói kör. Az egyházat Varga László Ottó, az MBE főtitkára 
képviselte. Az ülés moderátora az egyház szociális szaktitkára, 
Kocsis Nagy Zsolt volt. A jó hangulatú beszélgetésen aktuális 
kérdések és a közeljövő tervei voltak terítéken. A szociális szolgálat 
és a misszió témájáról az együttgondolkodást Bacsó Benjámin, a 
BTESZ hitéleti igazgatójának prezentációja segítette.

Fenntartói értekezlet
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